Ata da 420ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC 
Gestão 2012/2015
Data: 24/06/2013. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada com retificações no corpo da própria ata.

2. Informes (40 minutos): 

2.1. Diretoria Executiva: Dr. César informa que dia 18/06, participou, juntamente com os advogados Erial e Rodrigo, da 1ª reunião de trabalho, com a SPDM, sobre a minuta de Acordo Coletivo de Trabalho para os médicos do SAMU. Conseguiu-se avançar em algumas cláusulas, ainda que sem posição final. Nova reunião deverá ser marcada. Dr. Leopoldo informa que concedeu entrevista, hoje, a Ric Record, sobre a Lei do Ato Médico e o pronunciamento da Presidenta da República no que tange a contratação de médicos estrangeiros. Dr. Fábio Schneider informa que recebeu resposta do  Tribunal de Contas da União sobre os gastos com a saúde e que o art. 77 § 2º, IV do ADCT, da Emenda Constitucional nº 29 de 13/09/2000, define que os estados devem aplicar valor mínimo de 12% do produto da arrecadação de impostos em saúde, mas no ano de 2012 o estado de Santa Catarina aplicou apenas 10,60% que significa dizer menos 171 milhões de reais. Dr. Vânio informa que a FENAM convoca todos os presidentes de sindicatos para participar de reunião, dia 26/06, em São Paulo, tendo como ponto de pauta a lei do Ato Médico e a contratação de médicos estrangeiros. Dr. Cyro e Dr. Vânio comparecerão. Dr. Dimitri, comunica que representou o SIMESC, na reunião da Comissão Estadual de Residência Médica no Hospital Universitário da UFSC. O professor Lúcio Botelho deixou a presidência e foi instaurada nova comissão composta também por representantes das três entidades médicas de SC. Dr. Cyro faz os seguintes informes: que recebemos, no dia 19/06, a visita do Dr. Renato Castro, superintendente dos hospitais públicos do Estado, ocasião em que pudemos debater a necessária recomposição da remuneração dos médicos / SES. O SIMESC emitiu opinião, com foco no aumento do valor GDPM e no retorno do pró labore. Nova reunião deverá acontecer, em breve. Presentes também a ACM e o CREMESC; que o SIMESC recebeu convite para posse da diretoria do Sindicato Médico do Rio Grande do Norte e convite para o II Seminário de Práticas Integrativas e Complementares da Região Sul, dias 4 e 5 julho, na ALESC.
2.2. Plantão de Diretoria: Dra. Zulma recebeu ligação, hoje (24/06), do Presidente da DR Xanxerê – Dr. Eduardo Guerra, solicitando orientação para manifestação acerca da eventual vinda de médicos estrangeiros para atuar no Brasil. Foi orientado a focar no “Revalida, sim!” e no Saúde + 10. Dra. Eliane assume o plantão e após Dr. Cyro.
2.3. Diretorias Regionais: Dr. Cyro informa que a DR Caçador prestou homenagem ao sócio vitalício Dr. Seiko Aguni; que a DR Videira encaminhou documento sobre a negociação dos médicos com os novos dirigentes do hospital de Fraiburgo e que a DR Blumenau enviou a Ata nº 25, relativa à reunião de 05/06/13.
3. Ordem do Dia:
3.1. Médicos de Palhoça – cancelamento de gratificações: Dr. Cyro informa que o novo Prefeito de Palhoça assinou decreto cortando a gratificação de produtividade dos médicos servidores municipais. Dr. Edson Ebert, informa que a portaria não pode ser considerada válida, pois tal gratificação está instituída no Estatuto dos Servidores Municipais daquela cidade. Informa ainda que o Secretário Municipal de Saúde, Sr. Rosinei, já comunicou que a decisão será revogada. Decidiu-se aguardar o próximo pagamento para ver se haverá ou não desconto.
3.2. Pesquisa COSEMESC (Posicionamento do CFM frente a interrupção da gravidez): Jornalista Camila fez a apresentação do texto a ser divulgado com o resultado da pesquisa. Foram feitas sugestões e observações no texto, para sua edição final.

3.3. Revista SIMESC 141 – andamento dos trabalhos: Jornalista Camila fez a apresentação do espelho da Revista SIMESC, explanou sobre as matérias “fechadas”, quais faltam e seus encaminhamentos. Lembrou ainda, que a revista teve aumento de 4 páginas, passando de 32 para 36. Foram feitas sugestões, pelos diretores, de opções de capa. A avaliação final ocorrerá na reunião do dia 08 de julho.
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: Não haverá reunião dia 1 de julho.
5. Assuntos informais: Foi feita a prova Revalida 2011, pelos diretores da executiva e todos os que responderam consideraram a prova como adequada. Podemos dizer, “de boca cheia”, que a prova não é feita questões de “rodapé de livro”, razão pela qual podemos (e devemos) reafirmar a necessidade de sua aplicação para os médicos formados no exterior que queiram trabalhar no Brasil. A prova será disponibilizada para todos os Diretores Regionais.
Florianópolis, 24 de junho de 2013.

(Ata redigida por Juliana da Silva, Servidora SIMESC).
